



В Волгограде трое местных жителей признаны виновными в необоснованной растрате почти 14 миллионов рублей бюджетных средств

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору муниципального казенного учреждения Служба единого заказчика-застройщика администрации Волгограда Валерию Соловьеву, бывшему генеральному директору коммерческой организации «СМУ-Спецстрой» Александру Агафонову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями), ч.1 ст.293 УК РФ (халатность). Следствием и судом установлено, что в ноябре 2011 года между муниципальным учреждением и коммерческой организацией, которые возглавляли обвиняемые, был заключен контракт на строительство детского садика в Кировском районе. Стоимость работ составила около 90 миллионов рублей и они должны были быть завершены до 31 декабря 2012 года. В период с мая по август 2012 года Соловьев по просьбе Агафонова подписал акты приемки выполненных работ на сумму свыше 20 млн. рублей, при этом фактическая стоимость этих работ составила чуть более 17 млн. рублей. Разницей в сумме 2 млн. 600 тыс. рублей генеральный директор коммерческой организации распорядился по своему усмотрению. Кроме того, в декабре 2011 года возглавляемая Агафоновым организация осуществляла строительство лечебного учреждения для заключенных в Камышинском районе. Тогда по его просьбе главный врач этого учреждения Татьяна Кузнецова подписала акт приемки выполненных работ на сумму свыше 20 млн. рублей, что было на 11 миллионов больше фактической их стоимости. Приговором суда Агафонову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года. Соловьев приговорен к 8 месяцам исправительных работ. Уголовное преследование Кузнецовой прекращено в связи с истечением срока давности привлечения к ответственности. Государственное обвинение поддерживалось прокуратурой Краснооктябрьского района. Следует отметить, что до настоящего времени строительство указанных объектов не завершено.

05 марта 2014

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/799736>